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Elsd osztalyos anyag: Régi stilusi népdalok (révid sorok, pentaton hangkészlet, szabad szovegszeri vagy feszes ritmus, ere:zkedés)
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Hangk6zok: Ha két hang egvszerre vagy egymas utdn szol, hangkozt hallunk.
Kiszamolasaba beletartozik az a hang amelyikrdl indulunk és az is, amelyikre érkeziink.
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hang: 1 2 3 4 5 6 7 8
prim szekund terc kvart kvint szext szeptim oktav
ugyanaz szomszéd  ugrik ugrik+lép Kettdt ugrik kvint+lép harmat ugik ugyanaz
"kistestvér"

Népdal €s zenei példak a hangkdzokre és fajtaikra:
tl Hej tulipan t5 Hull a pelyhes, Uszik a kdcsa, Egy tal dodslle, Kis kece

k2 Mennybol az, Himnusz, Fiir Elise k6 Gerencséri. Love Story

n2 Siss fel, Cicuskam n6 A part alatt, Dics8ség

k3 Szélj sip, Zsip zsup, En kis kertet k7 Anyja-a

n3 Boci n7 d-t , d-d'-t , d-t-t -

t4 Kis karacsony t8 Hull a szilva, Virdgos, Hej Vargané
Hangsorok: ....chord és .. ton. .. =egy szam. 2 =bi, 3 =tri, 4 = tetra, 5 = penta, 6 = hexa (7 = hepta)
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bichord biton  trichord  triton tetrachord tetraton  pentachord  pentaton hexachord  hexaton

Hétfoku hangsorok
do sor = dur. drmfsltd
lasor=moll 1,t,drmfsl

ré sor = dor rmfsitdr A 14 sorhoz hasonldan szomoru (kis terccel indul), igy 14 sor, csak fi-ve
mi sor = frig mfsltd r'm' A la sorhoz hasonldéan szomoru (kis terces), 14 sor, csak ta-val.
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désor  résor mi sor fa sor szo sor  lasor 14 sor 14 sor ti sor
do-t6l do-ig  ré-ré' mi-mi'  fa-f&’ szo-sz0'  la-14'  la-szi'-la'  la-fi'-szi-1da'  ti-ti'
16n (majd dar) dor frig lid/lyd  mixolid eol- moll Gsszhangzatos dallamos lokriszi
do sor lasor+fi lasor+ta dé sor +fi déosor+t& . ldsor 14 sor 14 sor (szik 3H)

Hangnemek: d6 sor = dur. 14 sor = moll.
Minden Durnak vannak parhuzamos hangsorai, amik azonos hangokbol allnak, csak mas fokrél indulnak.
732 lgy eldjegyzésiik is azonos.
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